Docksta BTK

Barometer 2022-11-09

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 22. Medel: 110.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 11 138.1 62.77 Hans Sandin - Lennart Wedin 3431 21970 Docksta BTK
2 2 130.3 59.22 Torsten Victorin - Birgitta Edvall 57031 57030 Sollefted BK
3 5 127.6 57.98 Gunnar Svensson - Karin Svensson 21952 63223 Docksta BTK
4 10 127.3 57.87 Orjan Sjddin - Tony Uppling 16866 15077 Backe BK
5 6 120.3 54.70 Karl Norberg - Liss Sjolander 57897 21951 Docksta BTK
6 3 105.0 47.71 Tommy Wallin - Tommy Sjélund 65491 63184 Skogs BK
7 12 103.2 46.90 Karl-Erik Lundstrom - Peder Engblad 65340 39037 Docksta BTK
8 8 101.1 45.95 Martin Wiklund - Torsten Sundin 24222 93472 Docksta BTK
9 4 100.7 45.78 Roger Sundstrom - Bernt Béhlenius 26349 92799 Docksta BTK
10 9 97.8 44.46 Ann Lidfors - Jerry Mahler 13773 12554  Sollefted BK
11 7 89.6 40.73 Tommy Norlin - Lennart Roos 63227 63228 Docksta BTK
12 1 79.1 35.93 Astrid Eliasson - Bengt Kénberg 63226 86776 Docksta BTK
1 4 Kn643 Basta kontrakt 2 4 KDKn6 Basta kontrakt 3 a2 Basta kontrakt
Nord vE5 3v O =-140 Ost v72 34 S =140 Syd v542 44 S D -1 -100
Ingen + EKn83 NS * K2 ov ¢ K43
#962 & ¢ v &N #Kn9542 & ¢ v &N #D98532 & ¢ v & NT
92 485 N46 477 « E83 & 742 N9 53965 « EK1098 4 D653 N9 47 45
vKDKn1042 v983 S46477 vED984 v 10653 S 107 5 9 7 v Kn96 v 873 S 94745
¢ 74 ¢+ KD109 097 96 6 ¢+ED84 ¢1093 0363844 ¢ E762 ¢ D95 038597
K73 #EKn105 V97966 +10 £K76 V 36844 LY #EKn7 V38597
« EKD107 41095 4 Kn74
v76 v KKn v EKD10
4652 + Kn765 + Kn108
«D84 #ED83 #K106
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 10 4v V-1 43 50 9.0 11 2 4v V-3 4K 150 100 00| 9 6 3«N+1 «Q 130 10.0 0.0
7 6 4v V-1 46 50 9.0 12 1 3#S= vA 110 80 20(12 2 3&#N= 43 110 80 20
9 4 34S-1 vK -50 5.0 8 5 4v V-2 4K 100 6.0 40| 4 11 34 V-1 v5 100 50 5.0
12 1 34 S-1 vK -50 5.0 9 4 INS= v4 90 40 6010 5 440-1 vA 100 50 5.0
8 5 44 S-2 *4 -100 2.0 3 10 3v V-1 *4 50 20 80| 1 3 34aV= +3 -140 1.0 9.0
11 2 2v O+1 4A -140 0.0 7 6 lvyV+2 & -140 0.0 100| 8 7 3aV= *3 -140 1.0 9.0
4 4 E9 Bésta kontrakt 5 & DKn652 Bésta kontrakt 6 « ED43 Bésta kontrakt
Vast v94 54 N =650 Nord vK5 3vy OD-1100 Ost v EKKn9743 6NT S =990
Alla ¢ EDKn72 NS + ED97 ov ¢ Kn
*E972 & 0V oa +K10 & ¢ v o N D & ¢ v & NT
4DKn10 4643 N 8 11111 41084 « EK N86 587 41076 452 N7 9 121212
vK872 vD6 S 8 11111 vKnl103 v E8642 S76586 v D52 v 86 S 7 9 121212
+ 106 ¢ 8543 05122 ¢ KKn543 ¢ 102 O57 846 +92 ¢+ KD764 06 4101
210863 &#KDKn5 V5122 *97 #EKn62 V57856 #EKN976 #8543 V64101
4 K8752 4973 & KKn98
v EKn1053 v D97 v10
+ K9 + 86 + E10853
*4 #D8543 #K102
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 5 44 S+1 T 650 10.0 5 1 4v0-3 3 150 100 00| 2 4 64 S= «A 980 80 20
8 7 3NN+1 &J 630 7.0 2 4 24 N= *T 110 6.0 40|10 7 64 S= «A 980 80 20
9 6 3NN+1 &K 630 7.0 10 7 24 N= *T 110 6.0 40|11 6 64 S= +9 980 8.0 20
1 3 3NN= +«K 600 3.0 12 3 24 N= *T 110 6.0 40| 5 1 4v N+2 3 480 30 7.0
4 11 3NN= «K 600 3.0 9 8 2v0-1 49 50 1.0 90| 9 8 44S+2 ¢8 480 30 70
12 2 3¢ N+1 &K 130 0.0 11 6 INO-1 a7 50 1.0 9.0|12 3 4¢vyN+1 ¢K 450 0.0 10.0
7 « EKD10985 Bésta kontrakt 8 «D3 Bésta kontrakt 9 a75 Bésta kontrakt
Syd v 975 54 S =650 Vast v D754 34 VD-1100 Nord v KD106 5NT N =460
Alla *- Ingen + 5432 ov + KD987
#632 & ¢ v &N #E75 & ¢ v &N #Kn2 & ¢ v & NT
462 a4 N7 45 116 4 E10982 4765 N49 657 4Kn86 4ED104 N 1011118 11
vEK10643 vD8 S 7 45 116 vE62 v K1098 S49657 vKn532 v74 S 1011118 11
410732 ¢ EKn654 06 87 22 + K108 ¢- 084785 ¢+Kn32 +654 032242
&5 #K10974 V58722 #102 #DKn8643 V 8 4 7 8 5 K43 #D986 V32242
& Kn73 & KKn4 & K932
vKn2 vKn3 vE98
+ KD98 + EDKn976 + E10
#EDKnN8 *K9 #E1075
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 9 44 S+1 vA 650 80 20|12 4 3NS= a2 400 10.0 0.0|11 10 3NS+3 v2 490 10.0 0.0
11 8 44 N+1 vQ 650 80 20| 3 5 3¢S= 4A 110 80 20| 2 8 3NN+2 6 460 80 20
12 4 44 N+1 vQ 650 80 20| 1 7 4a4V-2 2 100 6.0 40| 4 6 3NN+l 6 430 6.0 4.0
6 2 44 N= vQ 620 40 6.0(10 9 4¢ S-1 LY -50 30 70| 1 9 2¢ N+2 v4 130 20 80
3 5 24N+2 vQ 170 20 80|11 8 4¢S-1 &T -50 30 70| 7 3 3¢N+1 #A 130 20 80
1 7 44 N-1 vQ -100 0.0 100| 6 2 24 V= 43 -110 0.0 10.0(12 5 4¢ N= *9 130 20 80
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10 4 Kn53 Basta kontrakt 11 4 D85 Basta kontrakt 12 a2 Basta kontrakt
Ost v E96432 34 O =-140 Syd v 10852 34 V =-140 Vast v EKn98743 3¢ VD-1100
Alla +D3 Ingen + Kn1095 NS +52
»104 & ¢ v & NT »K8 & ¢ v & NT #963 & ¢ v & NT
& EK7 « D1096 N3 6837 49643 & EKKN72 N458 36 210963 4 ED874 N7 5858
v5 v 107 S36837 v9 vKD3 S45833 v6 v K10 S75858
¢ K9874 ¢52 0107 5 9 5 ¢+ KD762 ¢3 097597 410763 ¢ EKKn4 O6 8 485
#DKn92 &#E8763 V 107 5 9 5 #943 #EKn107 V97596 K875 #42 V68485
& 842 10 & KKn5
v KDKn8 v EKn764 v D52
+ EKn106 ¢ E84 + D98
»K5 #D652 #EDKn10
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 8 2y N+1 5 140 100 00| 5 7 44 0-1 vA 50 100 00 5 7 2NO-4 vQ 200 10.0 0.0
11 10 2v S= sA 110 80 20| 8 4 24 0+3 T -200 80 20| 8 4 4a4V-2 vA 100 80 20
1 9 4v N-2 2 -200 30 70| 1 11 44 0= ¢ A -420 30 70| 1 11 440-1 v2 50 6.0 4.0
4 6 4vy N-2 +5 -200 30 7.0| 2 10 44 O= vA -420 30 7.0| 2 10 4v N-1 + K -100 40 6.0
7 3 4vy N-2 *A -200 30 70| 3 9 440-= vA -420 30 7.0 3 9 240+1 ¢9 -140 20 80
12 5 4v N-2 *A -200 30 70|12 6 44 0= vA -420 30 7.0(12 6 4vDN-1 +A -200 0.0 10.0
13 oK Basta kontrakt 14 4107 Basta kontrakt 15 4 Kn92 Basta kontrakt
Nord vE93 3v N =140 Ost v EK952 5¢ SD-2-300 Syd v Kn92 3NTV =-400
Alla + EK105 Ingen 4108642 NS + 874
#E9874 & ¢ v & NT »5 & ¢ v & NT #10754 & ¢ v & NT
4 ED10543 4387 N9 99 88 4 Kn9852 & EK643 N59 9 34 « D843 41065 N4 4434
v 875 v Kn62 S999 88 v 63 v D107 S59934 v 108 v KD653 S 44434
+ Kn6 ¢+ D972 04 43565 +73 ¢ED 08 4 4 109 ¢ Kn2 ¢+ EKD9 099999
#KKn #D652 V44355 *EK82 D74 vV 8 4 4 109 #KKn983 &E V99999
& Kn962 aD & EK7
vKD104 v Kn84 vE74
4 843 + KKn95 + 10653
#103 #Kn10963 »D62
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 1 3NS= T 600 90 10| 2 1 5¢N-1 s A -50 100 00(12 8 3NO-1 +3 50 10.0 0.0
9 5 3NS-= 3 600 9.0 10| 3 11 24 O+2 #J -170 80 20| 5 11 1v O+1 &A -110 80 20
4 10 3¢ N-1 8 -100 40 60| 4 10 4o V+1l ©vA -450 40 60| 4 1 2v0+1 A -140 6.0 4.0
6 8 3¢ N-1 48 -100 40 60| 6 8 44 O+l 5 -450 40 6.0 3 2 2¢0+2 A -170 30 7.0
12 7 34 N-1 48 -100 40 6.0(12 7 44 O+1 ¢K -450 40 60| 7 9 34 V+l &7 -170 30 70
3 11 3NS-3 43 -300 0.0 100 9 5 3NO+2 vJ -460 0.0 100{10 6 2NDN-1 ¥K -200 0.0 10.0
16 463 Bésta kontrakt 17 & DKn732 Bésta kontrakt 18 4962 Bésta kontrakt
Vast v Kn105 44 V =-620 Nord v92 4v O =-420 Ost v 642 7NT O =-1520
oV + K107642 Ingen 410842 NS ¢ Kn7
»73 & ¢ v & NT 83 & ¢ v & NT #KKn542 & ¢ v & NT
4 EKNn107 4 K94 N3 6533 «10 & K98 N46 36 3 « E43 410 N50060
v76 v 8432 S36533 vKDKn8754 vE S46 363 vK9753 v EKn10 S50060
¢E3 ¢ D985 O 107 8 109 ¢+ KD7 4963 O9 6 106 8 ¢ E94 ¢K108532 O 8 13137 13
#EDKN106 #K2 vV 107 8 109 72 #EKn9%654 V 9 6 105 8 D10 #E93 vV 8 13137 13
D852 & E654 » KDKn875
v EKD9 v 1063 vD8
¢+ Kn ¢ EKn5 + D6
#9854 #KD10 »876
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 1 3NV-1 *2 100 100 00|11 7 4v V-1 +Q 50 100 00|11 7 3vV+3 46 -230 10.0 0.0
10 6 2&#V+l 46 -110 80 20| 6 1 3vV= 4Q -140 80 20| 6 1 4vV+1l a2 -450 80 20
3 2 24V+2 a7 -170 6.0 40| 4 3 4v V= »8 -420 40 60| 4 3 4vV+2 49 -480 6.0 4.0
12 8 24 V+3  ¢2 -200 40 60| 5 2 4v V= a2 -420 40 6.0| 8 10 3NV+3 &2 -490 40 6.0
5 11 2NV +3 ¢2 -210 10 90|12 9 4v V= a2 -420 40 60| 5 2 4vV+3 46 -510 20 80
7 9 INV+4 w7 -210 1.0 9.0| 8 10 4vV+l &Q -450 0.0 100(12 9 44DS-4 v5 -1100 0.0 10.0
19 4107 Bésta kontrakt 20 & Kn Bésta kontrakt 21 & KD5 Bésta kontrakt
Syd v Kn1062 78V =-2140 Vast v Kn6 5 N D -2 -500 Nord v 1052 5¢ O =-400
oV + E107432 Alla ¢E72 NS +54
*6 & ¢ v & NT #EKD9832 & ¢ v & NT #EKn954 & ¢ v & NT
a K4 & EKn9 NO3140 4 KD862 & E1097 N9 6 336 4 E9764 432 N527 34
vK73 vED98 S03140 vK732  vE1085 S96 336 vE v DKn7 S52734
¢ KDKn95 ¢ - O 1310129 12 + KD3 4985 O 4 6 10105 ¢+ DKn98 ¢ EK632 O7 116 8 8
*E107 #DKn8532 V 1310129 12 »7 #Kn10 V 4 6 10105 »762 #K83 vV 7 116 8 8
# D86532 & 543 4« Kn108
v54 v D94 v K98643
+ 86 + Kn1064 + 107
*K94 #654 #D10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 3 5v0-1 +8 100 100 00| 7 2 44 N-1 s A -100 100 00|10 1 5¢0-1 v3 50 10.0 0.0
7 2 440+3 46 -190 80 20| 6 3 54DN-1 vA -200 80 20| 8 3 2¢0+2 v4 -130 80 20
1 8 540+2 8 -640 6.0 40 1 8 54DN-2 #A -500 50 50 6 5 3¢0+2 3 -150 50 5.0
5 4 3NV+2 v2 -660 20 80| 5 4 54DN-2 #A -500 50 50| 7 4 4¢ O0+1 vK -150 50 5.0
9 11 3NO+2 45 -660 20 80| 9 11 4e V= *A -620 1.0 90| 2 9 3aV+l v2 -170 1.0 9.0
12 10 3NV +2 vT -660 20 80|12 10 44 V= *A -620 1.0 9.0|12 11 3¢ O+3 +3 -170 1.0 9.0

Docksta BTK, Barometer 2022-11-09, sida 2 av 3




22 & KKn972 Basta kontrakt
Ost vD10 5NT S =460
ov + K1052
&E4 & ¢ v & NT
410 « D64 N 8 107 1111
vE8632 vKn94 S 8 108 1111
¢ DKn63 ¢ 87 052522
D95 #Kn8632 V52522
& E853
v K75
¢ E9%4
K107
Par Kontr Ut Res Poang
2 9 44 N+2 vlJ 480 10.0 0.0
10 1 3NS+2 v6 460 80 20
6 5 44 N= +8 420 50 5.0
8 3 44 N= +8 420 50 5.0
7 4 3NS= v2 400 20 8.0
12 11 24 N+2 v4 170 0.0 10.0
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